Образовательная программа «Финансы и кредит»
Образовательная траектория «ФИНАНСОВЫЕ РЫНКИ И ИНВЕСТИЦИИ»

Ведущей целью образовательной траектории «Финансовые рынки и инвестиции» является подготовка высококвалифицированных специалистов, обладающих профессиональными знаниями специфики финансовых рынков и деятельности на них различных институтов, эффективного применения существующих финансовых инструментов и конструирования новых, позволяющих повысить уровень финансовой устойчивости предприятия и его конкурентоспособности. Это особенно важно в современных условиях глобальной дестабилизации финансовых рынков.
[bookmark: _GoBack]Интегрированность российской экономики в мировую, модернизация технологий и финансовых операций требуют новых подходов к управлению финансовыми ресурсами государства и денежным капиталом субъектов экономических отношений. Управление финансами становится серьезным инструментом оптимизации денежных потоков финансового аппарата государства, крупных корпораций, предприятий
среднего и малого бизнеса, банков, страховых компаний, пенсионных фондов, фондов обязательного социального и медицинского страхования.
Обучение по данной образовательной траектории создает прочный фундамент знаний, помогает приобрести необходимые профессиональные компетенции, систематизирует образ мышления, позволяющий творчески подходить к решению сложных задач и к самостоятельному поиску новых решений в сфере финансов и кредита.
К ключевым профессиональным компетенциям относятся: эффективное управление финансовыми ресурсами, инвестиционным портфелем на финансовых рынках, владение современными методами комплексной оценки рисков, методами конструирования сложных финансовых продуктов, создания новых финансовых инструментов, разработки комбинированных инвестиционных стратегий, выбора наиболее эффективных сфер вложения капитала.
Образовательная траектория направлена на выполнение следующих профессиональных задач:
08.004 – Специалист рынка ценных бумаг:
- организация деятельности службы внутреннего контроля, специального внутреннего контроля и управления рисками подразделения брокерско-дилерской организации
(управляющей организации, депозитария, организатора торговли на финансовом рынке, клиринговой организации, регистратора).
08.008 – Специалист по финансовому консультированию
- финансовое консультирование по широкому спектру финансовых услуг;
- разработка финансового плана для клиента и целевого инвестиционного портфеля.
08.036 – Специалист по работе с инвестиционными проектами:
-  управлять эффективностью инвестиционного проекта.
В учебный план программы входят следующие профессиональные дисциплины:
- национальная страховая система;
- коллективное инвестирование на финансовых рынках;
- производные финансовые инструменты;
- инвестиционная политика;
- международный валютный рынок.

